Previsione magica
Scegli un numero intero scegli un secondo numero intero
Fare la somma del numero e il successivo

Al risultato aggiungi il numero precedente e cosi via

=
1 1/1=1

1+1= 2 1/2= 0,5
1+2= 3 2/3= 0,666666667

2+43= 5 3/5= 0,6

3+5= 8 5/8= 0,625

5+8= 13 8/13= 0,615384615
8+13= 21 13/21= 0,619047619
13+21= 34 21/34= 0,617647059
21+34= 55 34/55= 0,618181818
34+55= 89 55/89= 0,617977528
55+89= 144 89/144= 0,618055556
89+144= 233 144/233= 0,618025751
144+233= 377 233/377= 0,618037135
233+377= 610 377/610= 0,618032787
377+610= 987 610/987= 0,618034448
610+987= 1597 987/1597= 0,618033813
987+1597= 2584 1597/2584= 0,618034056
1597+2584= 4181 2584/4181= 0,618033963

scegli se dividere |'ultimo numero della serie per il penultimo o viceversa

togli la parte intera ...le prime tre cifre sono 618

2584/4181= 0,618033963



1/1=1
2/1=2
3/2= 1,5
5/3= 1,666666667
8/5= 1,6
13/8= 1,625
21/13= 1,615384615
34/21= 1,619047619
55/34= 1,617647059
89/55= 1,618181818
144/89= 1,617977528
233/144= 1,618055556
377/233= 1,618025751
610/377= 1,618037135
987/610= 1,618032787
1597/987= 1,618034448
2584/1597= 1,618033813
4181/2584= 1,618034056

4181/2584= 1,618034056
618




